



WESTNET DISTRIBUTION ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.

Έδρα: Νέα Κηφισιά Αττικής
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ από 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022 έως 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022
Δημοσιευμένα βάσει του Κ.Ν.4548/2018 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, κατά ΔΠΧΑ.
(ποσά εκφρασμένα σε ΕΥΡΩ)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της WESTNET DISTRIBUTION ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ("Εταιρία") και του Ομίλου WESTNET ("Όμιλος"). Συνιστούμε, επομένως, στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιοδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την Εταιρία ή τον Όμιλο, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της www.mywestnet.com, όπου αναρτώνται οι ενοποιημένες και ατομικές ετήσιες οικονομικές καταστάσεις που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ε.Ε., καθώς και η έκθεση ελέγχου του νόμιμου ελεγκτή, όποτε αυτή απαιτείται.

Table with 2 main columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ. Includes sub-headers for ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΙΑ, and rows for Διεύθυνση έδρας εταιρίας, ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ., Εποπτεύουσα Αρχή, Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου, Ημερομηνία έγκρισης των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων, Νόμιμος Ελεγκτής, Ελεγκτική Εταιρία, Τύπος έκθεσης Ελέγχου, Μέθοδος συμπλήρωσης κατάστασης Ταμειακών ροών, Διεύθυνση Διαδικτύου Εταιρίας.

Table with 2 main columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ. Includes sub-headers for ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΙΑ, and rows for ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ) = (α)+(β).

Table with 2 main columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ and ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ. Includes sub-headers for ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΙΑ, and rows for Δάνεια αναληφθέντα, Εξοφλήσεις δανείων, Καθαρή μεταβολή υποχρεώσεων από εκχωρημένες απαιτήσεις, Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις, Σύνολο εκροών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ), Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ), Συναλλαγματικές διαφορές στα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα από συνεχιζόμενες δραστηριότητες, Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- 1. Στις ανωτέρω ενοποιημένες και ατομικές ετήσιες οικονομικές καταστάσεις έχουν τηρηθεί οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για να καταρτιστούν οι οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2021, εκτός από τις αλλαγές σε Πρότυπα και Διερμηνείες που ισχύουν από την 1η Ιανουαρίου 2022 και αναλύονται στην §4 των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων. Τα συγκριτικά μεγέθη έχουν αναπροσαρμοστεί λόγω της αλλαγής λογιστικής πολιτικής αναφορικά με το ΔΛΠ 19. Αναλυτική αναφορά γίνεται στην σημ 4.3 των ετήσιων ενοποιημένων και ατομικών οικονομικών καταστάσεων.
2. Οι συγκεντρωτικές συνολικά ζημιές του Ομίλου και της Εταιρίας για τη χρήση 2022 ποσού € 1,32 εκ και € 1,63 εκ αντίστοιχα, αφορούν τα αποτελέσματα μετά φόρων του Ομίλου και της Εταιρίας ύψους € 1,32 εκ και € 1,63 εκ και τα αναλογιστικά αποτελέσματα μετά φόρων κέρδος € 1,6 χιλ. και 2,1 χιλ. αντίστοιχα.
3. Δεν υφίστανται εμπόδια βάρη επί των παγίων στοιχείων.
4. Ο Όμιλος σχηματίζει προβλέψεις στις Οικονομικές Καταστάσεις σχετικά με τις εκκρεμείς νομικές υποθέσεις, όταν είναι πιθανό ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων για τον διακανονισμό της υποχρέωσης και το ποσό αυτό μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα.
5. Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού του Ομίλου και της Εταιρίας κατά την 31/12/2022 και 31/12/2021 ανέρχονταν σε 107 άτομα και σε 91 άτομα αντίστοιχα.
6. Οι επενδύσεις σε ενσώματα πάγια στοιχεία του Ομίλου και της Εταιρίας κατά το έτος 2022 ανέρχονταν σε € 1,79 εκ, ενώ στην χρήση 2021 για τον Όμιλο και την Εταιρία ανήλθαν σε € 1,66 εκ. Στα ποσά και των δυο χρήσεων περιλαμβάνονται και δικαιώματα χρήσης κτιρίων και μεταφορικών μέσων.
7. Στην σημείωση Νο 30.2 των ενοποιημένων και ατομικών ετήσιων οικονομικών καταστάσεων γίνεται αναφορά στις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις.
8. Τα ποσά των αγορών και πωλήσεων από την έναρξη της οικονομικής περιόδου που έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα συνδεδεμένα προς αυτήν μέρη, κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24 αναλύονται στον παρακάτω πίνακα:
Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Εσοδα 34.174.710 36.178.481
Εξοδα 1.580.494 1.585.542
Απαιτήσεις 7.673.562 8.770.993
Υποχρεώσεις 809.430 814.306
Συναλλαγές και αμοιβές διευθ. στελεχών και μελών διοίκησης 596.196 596.196
9. Δεν έχει επέλθει διακοπή εκμετάλλευσης κλάδου ή εταιρίας του Ομίλου.
10. Τυχόν διαφορές οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.
11. Η αναπτυξιακή δυναμική του τρέχοντος έτους φαίνεται ότι δεν θα επηρεαστεί από την πανδημία Covid-19 (εκτιμάται περιορισμός των επιπτώσεων της πανδημίας). Αντιθέτως οι εξελίξεις στην Ουκρανία με τον Πόλεμο που ξεκίνησε το Φεβρουάριο του 2022 είναι πιθανό να επηρεάσουν τη χώρα μας όσον αφορά τις τιμές της ενέργειας και των προϊόντων. Ο Όμιλος παρακολουθεί τις εξελίξεις, αξιολογεί τους κινδύνους και προβαίνει στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να ελαχιστοποιήσει, κατά το δυνατόν, την επίπτωση των σχετιζόμενων κινδύνων και να συνεχίσει την απρόσκοπτη λειτουργία του και την εξυπηρέτηση των πελατών του.
12. Στην σημείωση 1.2 των οικονομικών καταστάσεων περιγράφεται η δομή του Ομίλου και συγκεκριμένα οι εταιρίες που τον απαρτίζουν με το ποσοστό συμμετοχής, την καταστατική τους έδρα, τη μέθοδο ενοποίησης και την κύρια δραστηριότητά τους. Κατά τη διάρκεια του 2021 η εταιρεία εξαγόρασε μια νέα θυγατρική στην Πολωνία.
13. Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνονται, με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης, στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της μητρικής Εταιρείας Olympia Group Ltd, με έδρα στην Κύπρο, με έμμεσο ποσοστό συμμετοχής 100%.

Νέα Κηφισιά, 15/6/2023

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ο Γενικός Διευθυντής και μέλος του Δ.Σ.

Ο Υπεύθυνος Λογιστηρίου

Ιωάννης Καραγιάννης

Κωνσταντίνος Μάγκουρας

Πέτρος-Νεκτάριος Δριβάκος

ΑΔΤ ΑΚ 506029

ΑΔΤ: ΑΑ 051078

ΑΔΤ: ΑΚ 591212

ΑΜ.ΑΔΕΙΑΣ Α ΤΑΞΗ: 00112451